



В рамках Недели науки 28 января в гимназии-колледже искусств состоялась встреча учащихся третьего курса и выпускницы 2019 года Влады Дудник. Влада - студентка 2 курса Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка. В университете создан Институт инклюзивного образования, который готовит учителей – дефектологов по четырем специальностям: логопедия, сурдопедагогика, тифлопедагогика, олигофренопедагогика.

Влада рассказала, почему она выбрала профессию учителя – дефектолога. Для нее это один из способов реально принести пользу детям, которые очень нуждаются в помощи и напрямую зависят от умений специально подготовленных педагогов. Учителя-дефектологи востребованы на рынке образовательных услуг, и быть учителем-дефектологом ответственно, интересно и экономически выгодно. Влада с удовольствием рассказала об особенностях

студенческой жизни в столице, ответила на вопросы учащихся и пожелала сделать правильный выбор будущей профессии.